Ministerul Educaţiei şi Cercetării 

Bareme pentru faza judeţeană a Olimpiadelor la disciplinele din aria curriculară “Tehnologii” – 25 februarie 2006


OLIMPIADA DISCIPLINE TEHNOLOGICE

Faza judeţeană – 25.02.2006
Profil: Servicii

Specializare: - Economic şi administrativ

Clasa: a XI-a

Barem de corectare şi notare

· Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordă 10 puncte din oficiu.

Subiectul. I. 







TOTAL: 20 puncte

1. –b;   2. – d;   3. – d;   4. – c;   5. – b;   6. – d;   7. – a;   8. – d;   9. – b; 10. – a;

11. – b; 12. – d; 13. – d; 14. – c; 15. – d; 16. – c; 17. – d; 18. – c; 19. – c; 20. – c.

Pentru fiecare răspuns corect se acordă câte 1p. Pentru fiecare răspuns incorect sau lipsa acestuia, se acordă câte 0p.
Subiectul. II. 







TOTAL: 30 puncte

1. 1-b; 2-a; 3-e; 4-c.                                                                                         8 puncte
Se acordă câte 2 puncte pentru fiecare răspuns corect. Pentru răspuns greşit sau lipsa răspunsului se acordă 0 puncte.

2. a – F; b – A; c - A; d – A.




                       
      8 puncte



Se acordă câte 2 puncte pentru fiecare răspuns corect. Pentru răspuns greşit sau lipsa răspunsului se acordă 0 puncte.

3. 









     14 puncte

 a). (4p.)
Epi=
: 

=
:
=
:
= -1,11
Rezultă că la un procent de creştere a preţului la cizmele din piele cererea scade cu 1,11%.
Se acordă 4 puncte pentru răspuns corect (2 puncte pentru formulă, 1 punct pentru rezultat şi 1 punct pentru interpretarea rezultatului).
Pentru răspuns greşit sau lipsa răspunsului se acordă 0 puncte. 

b). (4p.)
Epj=
:
=
:
=
:
=-3

Rezultă că la un procent de scădere a preţului la cizmele din înlocuitori cererea creşte cu 3%.
Se acordă 4 puncte pentru răspuns corect (2 puncte pentru formulă, 1 punct pentru rezultat şi 1 punct pentru interpretarea rezultatului).
Pentru răspuns greşit sau lipsa răspunsului se acordă 0 puncte
c). (6p.)
Epij=
:
=


: 
= 2%
Rezultă că la un procent de creştere a preţului la cizme din piele cererea la cizmele din înlocuitori creşte cu 2%.

Se acordă 6 puncte pentru răspuns corect (3 puncte pentru formulă, 1 punct pentru rezultat şi 2 puncte pentru interpretarea rezultatului).
Pentru răspuns greşit sau lipsa răspunsului se acordă 0 puncte
Subiectul. III. 







TOTAL: 40 puncte

1. 









    20 puncte
a) obţinerea depozitului în regie proprie  



(2p.)
	212
	A
	+
	D
	48000 lei

	722
	P
	+
	C
	48000 lei


	212
	=
	722
	48000


(1 punct pentru analiza contabilă; 1 punct pentru formula contabilă)
b)








(6p.) 

· achiziţie mobilier

	214
	A
	+
	D
	6000 lei

	4426
	A
	+
	D
	1140 lei

	404
	P
	+
	C
	7140 lei


	%
	=
	404
	7140

	214
	
	
	6000

	4426
	
	
	1140


(2 puncte pentru analiza contabilă; 1 punct pentru formula contabilă)
· cheltuieli de transport

	214
	A
	+
	D
	300lei

	4426
	A
	+
	D
	57lei

	404
	P
	+
	C
	357lei


	%
	=
	404
	357

	214
	
	
	300

	4426
	
	
	57


(2 puncte pentru analiza contabilă; 1 punct pentru formula contabilă)
c) clădire în curs de execuţie





(2p.)
	231
	A
	+
	D
	25000 lei

	722
	P
	+
	C
	25000 lei


	231
	=
	722
	25000


(1 punct pentru analiza contabilă; 1 punct pentru formula contabilă)
d) plată avans pentru mijloc de transport



(3p.)
	232
	A
	+
	D
	18000lei

	4426
	A
	+
	D
	3420lei

	5121
	A
	-
	C
	21420lei


	%
	=
	5121
	21420

	232
	
	
	18000

	4426
	
	
	3420


(2 puncte pentru analiza contabilă; 1 punct pentru formula contabilă)

Valoarea contabilă netă a imobilizărilor = Valoarea contabilă brută a imobilizărilor – Amortizarea imobilizărilor                                                                           

    (1 p.) 

Valoarea contabilă brută a imobilizărilor= 120000 lei+ 48000 lei + 6300 lei = 174300 lei

                                                                                                                          (1 p.) 

Amortizare utilaje = 120000 lei : 8 ani = 15000 lei                                            (1 p.)
Amortizare depozit = 48000 lei : 50 ani x 11luni/ 12 luni = 880 lei                    (1 p.)
Amortizare mobilier = 6300 lei : 6 ani x 8 luni/ 12 luni = 700 lei                        (1 p.) 

Amortizarea imobilizărilor = 15000 lei + 880 lei + 700 lei = 16580 lei               (1 p.)
Valoarea contabilă netă a imobilizărilor = 174300lei – 16580lei = 157720 lei. (1 p.) 

Pentru fiecare răspuns corect se acordă punctajul indicat. Pentru răspuns greşit sau lipsa răspunsului se acordă 0 puncte. 
2. 









20 puncte
- Precizarea caracteristicilor de calitate: aspectul recipientelor ; aspectul conţinutului ; culoarea ; 

  gustul şi mirosul.







    (4 p.) 
Pentru fiecare răspuns corect se acordă câte 1 punct. Pentru răspuns greşit sau lipsa răspunsului se acordă 0 puncte
- Descrierea caracteristicilor de calitate




    (16 p.)
Pentru fiecare caracteristică descrisă corect şi complet se acordă câte 4 puncte. Pentru fiecare răspuns parţial corect sau incomplet se acordă câte 2 puncte. Pentru răspuns greşit sau lipsa răspunsului se acordă 0 puncte
15


100





-500


3000





2500-3000


    3000





∆Pi


Pio





∆Qi


Qio





15


100





600


2000





-10


100





2600-2000


    2000





∆Pj


Pjo





∆Qj


Qjo





-10


100








15


100





2600-2000


    


2000





∆Pi


Pio





∆Qj


Qjo
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Profil Servicii, Specializarea Economic si administrativ – clasa a XI-a


